

市工商联联合多方力量 成立“两中心” 助力民营经济发展

本报讯(记者康宁 通讯员张玲)日前,沧州市工商联联合金融机构、法律服务机构,整合各领域专家资源,成立了沧州金融保险服务中心和沧州市产业合规研究中心,助力全市民营企业高质量发展。

据介绍,沧州金融保险服务中心是全省首家金融综合服务平台,包括定制金融服务方案、构建保险AI大数据模型、化解金融矛盾纠纷等6大功能板块,可为企业提供财产保障、安全生产、履约能力、融资支持、提升发展、稳外促内、稳岗留工7个方面的服务。沧州市产业合规研究中心将集聚各方人才,组建全国和省、市三级专家库,为民营企业精准“把脉”“治未病”,帮助企业增强

金融风险防范意识和化解风险能力。

去年以来,市工商联充分利用“数字工商联”平台,积极引入“金融活水”,为民营企业发展“输血”。截至目前,“数字工商联”平台共为全市7000余家企业投放贷款57.24亿元,贷款覆盖率居全省首位。日前,在与中国建设银行沧州分行、兴业银行沧州分行、沧州银行3家银行合作的基础上,市工商联又与中国银行沧州分行、中国农业银行沧州分行、中国工商银行沧州分行、中国邮政储蓄银行沧州分行、中国民生银行沧州分行、中信银行沧州分行、河北银行沧州分行签署了战略合作协议,着力促进科技、产业、金融良性循环。

爱心单位和爱心人士帮忙 盐山农民25万余公斤 滞销大白菜找到销路

本报讯(记者胡学敏 通讯员王洪胜)近日,盐山县圣佛镇曹宅村蔬菜基地大白菜萝卜滞销引起社会各界关注。连日来,盐百集团、沧州百汇商贸有限公司和部分批发商纷纷前去洽谈,为菜农分忧。

12月2日一上班,盐百集团业务运营总监赵付松和盐百集团生鲜联采部经理孟令如前往曹宅村,表示盐百集团愿意伸出援助之手,助菜农一臂之力。经双方洽谈,盐百集团收购曹宅村蔬菜基地15万公斤大白菜,蔬菜基地负责组织劳力采收、分拣和装车。

12月3日起,盐百集团

集采的15万公斤大白菜通过14辆大货车分装,于近几天分别输送到集团下辖的14个分公司进行销售。此外,12月3日上午,沧州百汇商贸有限公司相关负责人也来到曹宅村蔬菜基地,和基地负责人洽谈并达成收购协议。根据协议,百汇商贸收购大白菜10万公斤。盐山县常庄乡小周村蔬菜批发商王国强也收购了基地2000余公斤大白菜。

看到曹宅村蔬菜基地还有200多亩萝卜亟待销售,盐百集团和沧州百汇商贸有限公司的负责人均表示,先收购一部分,尽最大努力帮助农户。



图为菜农在分拣白菜。王洪胜 摄

新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

东光完善水利基础设施助力农业发展 今年已完成水利建设投资9200余万元

本报讯(记者周洋 通讯员孙汝霞 许志彤)近日,记者在东光县多个乡村走访时了解到,当地河流清淤治理、水闸维修养护等一大批水利工程完工,进一步夯实了农业基础。

在东光县南霞口镇东街村西的三号排水干渠旁,记者看到,河堤两侧干净整洁,河渠里清水流淌。

“前段时间,三号排水干渠清淤工作顺利完成,不仅美化了周边环境,还解决了我们村1000多亩农田灌溉用水问题。”东街村党支部书记崔明秋说。

东街村村民崔广江在村里承包了30亩地,发展大田作物种植。他说,干渠清淤后,水多了,自己浇地也方便了。“现在,浇一亩地只需花费4元多,方便又省钱。”他高兴地说。

今年以来,东光县水利部门通过强化节水、增加引水、扩大蓄水等务实举措,全年引进上游地表水7903万立方米。同时,当地还紧扣“保障水安全,改善水环境”两大主题,着力打造系统完备、科学合理的水利工程体系,全力打好“节、引、调、蓄、补、管”组合拳,扎实开展

地下水超采综合治理工作,优质高效推进水利设施建设,为当地农业丰产丰收提供了保障。

东光县大单镇北果头村周围有宣惠河等多条河流,全村主要以种植小麦等农作物为主。之前因为村里排灌站老化损坏等问题,村民取水灌溉很不方便。今年,东光县对北果头村的排灌站进行了维修,解决了大家灌溉难的问题。

“村里的排灌站修好了,附近三个村庄2000多亩农田的灌溉难题也得以解决。”北果头村党支部书记黄万红说。

据统计,今年东光县已完成水利建设投资9200余万元。其中,投资1464万元实施的沧州市地表水优化配置工程(东光段),清淤疏浚河道达23.59公里,改建生产桥4座、节制闸3座,惠及3个镇共56个行政村;总投资4600.26万元实施的地下水超采综合治理农业灌溉水源置换工程,控制灌溉面积达2.2万亩,每年地下水压采量达95.36万立方米;总投资2194.46万元实施的宣惠河陈桥闸改建工程,可新增蓄水量达51.75万立方米,使宣惠河蓄水能力达到216.7万立方米。



近日,在献县东段村,沧州市级非物质文化遗产献县皮影戏第五代传承人张维宗在村里进行皮影戏表演。近年来,张维宗经常为周边村民表演皮影戏,并利用闲暇时间传授孩子们皮影戏道具制作以及演出技巧。

李晓阳
魏志广 摄

南川老街10家商户 主动亮出“信用名片” 接受社会监督

本报讯(记者李智力 通讯员梁静怡)日前,运河区大运河文化商业园区南川老街的10家餐饮商户,主动承诺亮诺践诺,在店内显著位置摆放、悬挂诚信经营标牌,作出“安全放心、质量放心、服务放心、交易放心、维权放心”五项承诺,接受社会监督。

据悉,这10家商户均是在园区内经营表现突出、诚信记录良好、消费者满意度高的诚信商户。这些商户在日常经营中严格遵守法律法规,秉持诚实守信原则,在商品质量、服务态度等方面表现突出。

据运河区数据和政务服务局工作人员介绍,商户“挂牌”上岗,主动亮身份、亮承诺,有助于在园区内逐步形成以诚信经营为本的商圈理念,以点带面督促其他商户严格自律,让诚信商户更有荣誉感、参与感,进一步推动以信用为支撑的营商环境建设。

青县司马庄绿豪农业专业合作社 蔬菜大棚请来“科技保姆”

本报记者 胡学敏 摄影报道

智能系统自动调节大棚内温度,蔬菜缺水手机终端会发出预警……12月3日,记者走进青县司马庄绿豪农业专业合作社新建的高效智控装配式蔬菜大棚,实地体验现代化蔬菜大棚的科技范儿。

“装配式高效日光大棚和装配式建筑在建设方法上差不多。大棚建设之初,桁架、棚架、结构件等都在工厂先加工好,然后运到现场组装,就跟搭积木一样。”青县农业农村局蔬菜技术服务中心主任宋立彦介绍,以前建一个传统大棚要60天左右,现在这种大棚7天左右就能建好。今年,他们经过多方考察,帮绿豪农业专业合作社引进了36座高效智控装配式大棚。目前,这些大棚已全

部建成投用。

“瞧,这面墙体虽然只有6厘米厚,但是因为采用‘钢桁架骨架+橡塑复合抗老化膜保温材料’工艺打造,其保温效果是传统砖墙或土垛墙的2倍,使用寿命可达20余年,既节能环保又提高了土地利用效率。”宋立彦指着大棚北侧另一面墙体介绍,墙上的黑色“水袋”看似普通,其实配备了太阳能集热系统。白天阳光充足、大棚温度高时,系统会自动抽水加温,并将温水存储到储水槽中。等到晚上棚内温度过低时,系统会“指挥”水流循环装置持续放出温水,达到给大棚增温的效果。即使在室外零下25摄氏度环境下,温室内温度也能保持在12摄氏度以上。

除了黑色“水袋”,棚中间的四根白色“立柱”也十分引人注目。“这些是空气压缩机装置。”宋立彦告诉记者,白天温度过高时,它们会自动启动,把空气中的热量吸入地下的地热管道,通过地热循环将热量储存在土壤中,再从棚边

的出气管把空气排出,这样可以提高地温,利于蔬菜根系生长,并降低大棚内空气湿度,减少病害发生。

高效智控大棚不仅对棚内温度掌控自如,还可自动控制棚内土壤湿度。记者看到,棚内各种线路连接着智能感应设备。合作社负责人李志彬告诉记者,这些设备相当灵敏,能实时监测棚内空气的温度、二氧化碳浓度以及土壤的温湿度等,并将数据传输到相应的手机软件上。大棚管理人员不用到棚里查看,通过手机便可以对棚内情况了如指掌。

此外,棚顶铺的是全防水橡塑复合四季保温被。“这种保温被采用新型材料,雪降落到上面会自动滑落,我们再也不用担心大雪压坏棚顶的情况发生。”宋



立彦介绍,棚内还安装了水肥一体化系统,借助这一系统,蔬菜种植可节水60%、省肥50%以上。

西红柿、茄子、荷兰瓜……走进任意一座温暖的大棚,都能看到一片绿意盎然的景象,清新的蔬菜香气扑鼻而来,不同种类的蔬菜在科技“保姆”精心管护下,生机勃勃,长势良好。

债权转让通知书

盘锦勇大广告彩印有限责任公司:
根据我国《民法典》和相关法律规定,以及我公司与姬书义达成的债权转让协议,现将我公司对贵公司享有的债权24万元人民币及逾期利息(该笔债权由盘锦市大洼区人民法院作出的(2014)大洼民二初字第00381号民事判决书及(2024)辽1104执异102号执行裁定书确认)依法转让给姬书义,与此转让债权相关的其他权利一并转让。请贵公司接到该债权转让通知书后向姬书义履行全部义务。本债权转让未经债权人书面同意不得撤销。
特此通告!

通知人:河北南凤汽车设备集团有限公司
2024年12月5日

年产22500m³气凝胶及2500m³气凝胶复合材料项目(一期工程)
环境影响评价征求意见稿公示
爱彼爱新材料有限公司年产22500m³气凝胶及2500m³气凝胶复合材料项目位于沧州临港经济技术开发区东区现有厂区内。项目分两期建设,一期建成后达到年产4500m³气凝胶的生产能力。委托沧州安能环保工程有限公司对该项目一期工程进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与征求意见稿公示,征集有关意见,公众可在今日渤海网-沧州报业传媒集团网站(<http://www.bohaitoday.cn/>)查询项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱 yfmlb@sohu.com。
索取信息和提出意见期限:2024年12月4日-2024年12月10日。
爱彼爱新材料有限公司

在线办理
公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失
电话: 3061515
在线支付
来电上门
微信: 17717792898
地址: 沧州市新华路报业大厦一楼

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平方米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

电话:0317-3155637
13931737799

沧州日报广告部

地址:解放西路传媒大厦17楼